

小广告“溜”进医院各角落

院方叹苦经：前撕后贴真是防不胜防

近日，网友“良民挑疵”在新民网爆料平台报料，并贴出两张图片：一张扎眼的“医院跨省救护车”广告卡片粘贴在病房大楼过道的投币电话机上；一串写着“收药”字样的电话号码涂写在医院厕所便池旁。根据网友提供的线索，记者立即赶到浦东新区公利医院，一探究竟。



■ 厕所便池旁也被涂上收药广告 网友供图

现场观察：广告不多

记者到达现场发现，门诊楼面的厕所便池和门背后的收药广告字样已被依稀擦去，投币电话机边“医院跨省救护车”的卡片也已不见踪影。在查看了一幢外科急诊大楼后，并未发现有任何贴小广告的现象。

医院诉苦：防不胜防

难道网上的照片是假的？记者为此找到公利医院办公室。有关人

员向记者叹起苦经：这些小广告确实已被医院保洁人员及时清除，但近期在医院贴黑广告的事情层出不穷。小广告贴的位置五花八门，最常见的是贴在医院大楼的门框、电梯、厕所、走廊里，更有甚者直接将黑广告贴在病人的病房里。那些

人大多穿着得体，伪装是病人家属，以探视为由进入病房，然后趁病人护士不注意，就开始将黑广告贴在墙上。

“在病房里贴广告的情况大多发生在晚上九点钟，不仅影响病人休息，对病人的安全也会产生影

响。”医院办公室人员透露，“每天进出医院的人太多，我们根本无暇一个个去查。贴小广告的人一拨一拨的，他们把小广告贴在医院的角角落落。有时保洁人员撕了一张，过了一会儿在相同地方又被贴了一张，真是防不胜防，令人深恶痛绝！”有关人员无奈地表示，医院目前能做的，只有让保洁人员在每天清扫时、护士在走廊巡视时、医生在病房查看病人时，多留一个心眼，看看身边有无那些刺眼的黑广告，做到随时清除。

【记者点评】

你贴我撕，我撕你再贴。如此“猫捉老鼠”，让医院疲于应付。医院成“牛皮癣集中营”，并有愈演愈烈之势，让人感叹。有关部门能否管一管，还病人一个健康、安全、安静的就医环境？

本报记者 李玮 实习生 应怡纯

一副中国象棋竟有三个红“車”



■ 网友供图



买来一副中国象棋，其中红色棋子中居然有三个“車”。日前，网友“胖巴豆”向本报反映自己遇到的“囧事”。

“胖巴豆”说，他前几天晚在金桥一家大卖场买了一副中国象棋，打算教6岁的孩子下象棋。打开一看，他不禁愣住了——排得整整齐齐的红色棋子中，居然有三个“車”（见左图）！他把其中的一个“車”翻过来一看，更雷人的

景象发生了——一张和棋子大小差不多的纸片贴在背面，纸上手写着一个“相”字（见右图）。“胖巴豆”说，购物时象棋的盒子是用玻璃胶封住的，所以没多想，拿了就去付款。“如果出厂时就是这样，那厂家对消费者太不负责任，简直是在戏弄人！”他表示，会联系商家尽快退掉这盒象棋。

接到反映，记者为了解情况，多次拨打象棋的生产厂家温州市某娱乐用品公司的电话，但一直无人接听。

本报记者 李玮

·新风颂·

老翁膝盖患重症 医生妙手除病痛

读者陈明来信——

我今年85岁，膝盖重度内侧翻畸形，每月要抽几次膝盖内积水，疼痛难忍。近年来，四处寻医，一些医院和专家普遍认为我年事已高，宜采取保守疗法。但效果不理想。今年3月，我找到上海第十人民医院，骨科主任朱裕昌教授仔细检查后，认为我还有条件做置换膝关节手术。同时，朱医生还系统地介绍了手术及其相关部件的效果和影响，使我增强了信心。

4月初，朱医生为我做了膝关节置换手术，术后第三天，我已能扶床行走。出院后，朱医生还一直关心我的术后恢复情况，并告诫注意事项。现在我已能独立行走，膝关节原有的疼痛感也已消失。

腹部不适二十载 一朝治愈表谢意

读者毕勇来信——

我年近花甲，二十多年来腹部一直不适，今年起突感胀膈乏力，寢食难安。经华山医院普外科华鲁纯教授诊断，确定腹部有一巨大肌瘤，需立即手术。6月下旬，华医生用时4小时，从我腹腔切下一个7斤重的大肉瘤。双休日应该不查房，但华医生还是常到病房看望病人，查看伤口。面对病人的感谢，华医生总说：“应该的，病人也是自家人！”

脏杨梅也可杀菌

一天上午，我走进泰兴路一家水果超市欲买瓜果，见一名女工在摆放商品时，碰翻了一篮杨梅，滚落到店外的人行道上。一名男员工见状赶忙收拾，然后把这些脏杨梅装进篮子底下，上面又放了一些干净的，重新放在陈列架上。我上前指出，你怎么把脏杨梅装篮出售，太不卫生。他却振振有词地说：“你老人家不懂，杨梅有消炎杀菌作用，这灰吃进去人眼睛会发亮，比吃药灵。”听了这番奇谈怪论，我赶忙离店。

赵荣庆

猪肉不洗入锅煮

前些天早晨，我在田林路一家饮食店买了一碗葱油拌面，无意中看见服务员从助动车上拿下一袋猪肉。他熟练地打开塑料袋，转身就放入开水锅里。见此情景，我连忙问：“猪肉怎么不洗就入锅煮了？”谁料，他大声嚷嚷：“老太婆，依勿要大惊小怪，猪肉放在开水里一煮，不就等于消毒啦！再说现在吃的东西都是眼不见为净。”听了服务员的话，我顿感一阵恶心，再没胃口吃面条了。

严福兰 文 田红 图



中国新闻名专栏

岂有此理事



泥工、木工、电工……一块块牌子整齐地在人行道边“列队”。近日，读者张先生向本报反映，临平路上多个路口的人行道成了民工发布找活信息的“中介橱窗”。

日前，记者在临平路瑞虹路看到，路口转弯处的人行道边沿，果然放着一块块牌子，内容多是民工找活信息，如“钻孔”“磨地板”“敲墙”“木工”“电工”等，都自称专业。记者数了数，共有18块，大小相仿，排得十分整齐。旁边一名妇女

民工路边竖牌做广告，自称木工电工都“专业”…… 家庭装潢切莫轻信“马路游击队”

看到记者驻足，马上上前招呼。她说，每块牌子都有主，因为是老乡，所以摆在一起。记者向她打听刷墙价格，女子说，100平方米刷涂料1000元。“这个价已算便宜了。具体要到你家看过才能报价格。”

民工告诉记者，临平路上类似的广告牌还有。随后，记者在临平路天宝路看到，这里的广告牌更多，有23块，大多附有“垂询热线”，摆摊人员闲着没事，聚在一旁闲聊。据他们说，每天能在这里拉到一二笔生意。此外，记者看到太平桥支路上也有许多，一名男子坐

在小矮凳上等待生意上门。读者呼吁，“马路游击队”占路摆广告的做法虽然方便了装修双方的接触，但明显影响市容，且其装潢和服务质量都难得到保证，容易引发纠纷，市民应谨慎对待。 本报记者 陈浩

您的声音我来倾听
热线电话：962288
短信报料：02152928686
传真电话：52921105
电子邮件：qgb@wxjt.com.cn
来信地址：威海路755号
新民晚报群工部
邮政编码：200041

·建议与呼声·

渡口围墙贴广告 污染市容快清除

网友“陈抗美”——
浦东新区渡口路旁围墙上贴了一排黑广告，自称是一家部队医院，但这些小广告制造粗劣，一看就是假冒的。

人行道辟停车带 缺乏管理有点乱



读者马蒋荣来信来照——

宜山路439号门前有一段宽约2米的人行道。有关部门在此辟出非机动车临时停放带，以解决停车难问题。但由于停放的电动车、自行车太多太乱，缺乏管理，给行人带来不便。

桥上有人卖活禽 鸡毛鸡血脏路面

网友“东郭先生40”——
长清路三林北港桥上有人宰杀活鸡，当街“开膛剖肚”，地上满是鸡毛、鸡血，令人恶心。旁边一只笼子里有几只鸽子四处张望。活禽交易已有相关规定，希望有关部门管一管。

农贸交易进小区 绿化受损环境差

网友“大猫咪的”——
骊山路宜川三村小区已成小型农贸市场，绿化毁坏严重。每天清晨，摊贩进入小区进行农副产品和活禽交易，环境弄得脏乱差，居民怨声载道。

湖岸绿荫长廊内 竟然成了蔬菜园

网友“良民挑疵”——
洋泾港湖畔、张杨路旁一条洋泾港湖岸绿荫长廊内，出现一大片“山坡菜园”。一些外来人员利用绿化带种植豆角、玉米、萝卜等，引来许多小虫，市容市貌也受到影响。